

永康日报



市委常委会召开会议传达学习习近平总书记重要指示精神 不遗余力真抓实干 全力以赴争先创优 把工作成效体现在指标进位水平提升实力增强上

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 8月29日下午,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记给包陪庆、曹其镛等祖籍宁波的香港企业家的重要回信精神,对加强文化和自然遗产保护传承利用工作作出的重要指示精神,研究我市贯彻落实意见,听取综合考核半年评估情况汇报,部署下步工作。

市委书记胡勇春主持会议。

会议指出,习近平总书记给包陪庆、曹其镛等祖籍宁波的香港企业家的重要回信,饱含对广大浙江籍企业家和浙江人民的深情大爱,为我们扩大对外开放、深化与港合作、团结海内外浙江籍人士,以高质量发展推进中国式现代化提供了根本遵循。全市上下要牢记嘱托、感恩奋进,把习近平总书记的关心关爱转化为推进高质量发展的政治自觉、思想自觉、行动自觉,紧密结合贯彻落实党的二十届三中全会精神,在深化改革、扩大开放上勇毅前行、先行示范,要凝聚共识、汇聚力量,充分发挥统一战线联系广泛、融通中外的独特优势,持续汇聚海内外各方面人才资源和力量,引导推动永康籍海内外人士主动参与家乡建设,在报效祖国、反哺家乡中实现自身更大

发展,要加强交流、深化合作,充分发挥永康籍海内外企业家桥梁纽带作用,全面提升文化交流、科教合作、经贸往来等方面的合作层次和工作质效,更好助力高水平对外开放。

会议指出,习近平总书记对加强文化和自然遗产保护传承利用工作作出的重要指示,为我们保护好、传承好、利用好中华民族的文化瑰宝和自然珍宝提供了根本遵循。全市上下要深刻学习领会习近平总书记重要指示精神,树立保护第一理念,坚持创造性转化、创新性发展,尤其是在城市开发建设等工作中,要持续加强对陈亮文化、胡公文化、上山文化、五金文化等的整体性、系统性保护,不断提高对文物古迹、历史街区、传统村落的保护能力和利用水平,推动永康优秀传统文化和自然遗产在新时代焕发新活力、绽放新光彩。

会议强调,综合考核体现的是平时工作水准。实践证明,只有基础工作做扎实、日常工作做精细,才能经得起检查和考验,才能在综合考核中取得优异成绩,才能确保高质量发展有实效。各级各部门要进一步提高政治站位,准确把握当前形势,以求真务实的工作作风,不

遗余力真抓实干,全力以赴争先创优,切实把工作成效体现在关键指标进位、发展水平提升和综合实力增强上。要树牢目标导向,锚定年初既定目标任务,明晰考核实质,掌握内在逻辑,提升工作质效,对照考核指标体系,明确具体措施、具体项目、具体任务,全力拼经济、抓发展、优环境、保稳定,要树牢问题导向,围绕重点关注指标,做好工作调度、沟通对接,实时跟踪监测,系统分析评估,正视差距、补齐短板,激励先进、鞭策后进,推动落后指标稳步提升、逐步向好,要树牢结果导向,坚持实事求是、一线练兵、人事共考,激励广大干部群众继续发扬拼搏攻坚、勇争第一的精神,深入学习推广义乌发展经验,踏踏实实地干好每件事,抓紧每一天,以日保周、以周保月、以月保年,高质量完成全年经济社会发展目标任务。

会议听取了群众身边不正之风和腐败问题集中整治专项行动工作推进情况的汇报。会议强调,开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治,是关系党的执政根基的大事,是回应群众期盼、让群众在反腐“拍蝇”中增强获得感的重要举措。要严格按照部署要求,对照重点项

目三色图,紧盯整治目标不动摇,狠抓整治项目不放松,强化成果运用提质增效,用严、实、效的硬举措,通过查办一批案件,完善制度机制,确保常态长效,不断推动集中整治向纵深发展,形成更多具有永康辨识度的标志性成果。

会议审议并原则通过《永康市贯彻落实第三轮中央生态环境保护督察反馈意见整改方案》。会议强调,生态环境是易碎品,环境保护工作须常抓不懈、久久为功。要牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,把绿色发展贯穿于经济社会发展全过程各方面,抓牢问题整改这个关键,全面压实属地责任、第一责任人责任、行业主管责任和整改主体责任,真真正正把问题整改到位。同时,做好举一反三、扩面自查,力争解决一个问题、堵塞一类漏洞、完善一套机制,严防整改反弹回潮以及同类多发、异地再发,全面提升生态环境保护质量水平。

会议还研究了其他事项。



请您关注今日头条



与梦为新 油画巡展开展

8月30日,与梦为新 油画巡展在市博物馆开展。本次展览共展出80余幅油画作品,包括人体写生、肖像、风景等类别,展示了我市油画艺术的实力与水平。展览将持续到今年12月下旬。融媒记者 卢斌 摄

农行视角



永康市支行

客户办理业务时掉落现金 工作人员辗转寻找失主 银行服务无小事 拾金不昧暖人心

本报讯(通讯员 吕春艳) 太感谢你们了,连我自己都没注意到丢失了100元钱。日前,市民唐先生收到了永康农商银行城西支行工作人员转来的100元,开心地说。

前些日子,唐先生来到该支行网点ATM机前办理他行卡查询业务。他从

口袋里掏出手机时,不慎掉落了100元钱。自始至终,他都没察觉自己丢钱了。

当天晚些时候,工作人员通过监控发现了这一情况。为了联系失主,工作人员先是通过系统查询锁定卡号,然后联系银行卡所属行,最后辗转联系到唐先生本人。几番周折后,工作人员将

100元钱转给唐先生。

看似微不足道的100元,却是永康农商银行践行服务宗旨的生动写照。工作人员及时发现了客户遗失的现金,并不厌其烦地将钱款归还,展现了永康农商银行的专业、诚信,以及对社会的担当。

建设幸福和谐永康
巩固国家卫生城市

永康市融媒体中心 宣

传媒集团广告运营部

地址:广电路168号
热线:0579-87332168 0579-87138766



永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANGSUB-BRANCH

中银普惠金融惠万家

传媒集团数字电视

地址:广电路168号
地址:各镇街区行政中心
热线:0579-87332266